
I@ NV. GDV DECONINCK

TR EK H AKEN _ ATTELAG ES Ï'ï'-;;"ïil"rË"Ë"
fax 0 60-0t-93

-

1BEKNÀÀX - ÀTTN"AGE NO 176 TIÀÍ TE}ÍPRÀ .90-

SAMENSTELLING :
1  t r ekhaak  re f .  176

- l --+-
I

a
- .ê-.-

I

COMPOSITTON :
f  a t t e f a g e  r é f .  1 7 6

- - @

1 bo ls tuk  T43 o f  T35 escamot .  ( t  )  1  t ige-bou le  T43 ou  T35 escamot .  ( * )

of trekstuk+bolhouder+bol 50mrn- ou support-éguerre+éguerre+boule 50run.
4  bouten  met  moeren M12-35 ( * )  4  bou lons  avec  écrous  M12-35 ( * )

4  borgrondse ls  12mm.  ( * )  4  ronde l les  de  sécur i té  12mm.  ( * )

I  bouten met moeren M10-30 (D-E) 8 boulons avec écrous M10-30 (D-E)
2 bouten met moeren M10*90 (B) 2 boulons avec écrous M10-90 (B)
3 bouten M8-30 (A) 1 bout M8-40 (C) 3 boulons M8-30 (A) 1 boulon M8-40 (C)
10 rondse ls  60-12  (B- 'D-E)  10  ronde l les  60-12 (B-D-E)
3 rondsels 25-8 (A) 3 rondel les 25-8 (A)
2  verhoogde rondse ls  60-16 /53  (B)  2  ronde l les  rehaussées 60-16/53(B)
4 borgrondsels 8mn. (A) 4 rondel les de sécuri té 8rnm. (A)
10 borgrondsels 10rnm. (B-D-E) 10 rondel les de sécuri té 10mrn. (B-D-E)
MONTAGEHANDLEIDING :
l .Reservewiel  en grondbekleding in koffer wegnernen. Aan l inker kant ui t laat-

ophanging achteraan losmaken van chassis en afzagen tot op 1cm. van gat beves-
t iging (zie tekening).  Rechts sleepoog verwi jderen.

2.Montagepunten (B) passen met grote boringen voorzien in onderkant chassis.
Deze gaten doorboren diam. 10,5nrn. tot  in koffer.  Verhoogde rondsels via onder
kant inbrengen, bouten met losse rondsels via koffer plaatsen.

3.Trekhaak plaatsen met (A-C) op de van schroefdraad voorziene boringen :  (A) op
vrijgekomen boringen van sleepoog rechts en (C) van draagstuk uitlaat (terug
mee vastschroeven).  De punten (D) passen tegen grond koffer,  naast chassisbal-
ken en (E) tegen bodem reservewielruimte, doorboren diam. 10,5mm. en bouten en
rondsels via koffer inbrengen en bevest igen. Monteren van (*)  en al les dege-
l i jk vastschroeven. Reservewiel  en grondbekleding koffer terugplaatsen.

MÀNUEL DE MONTAGE :
l .Enlever Ia roue de rechange et Ie revêtement de fond du coffre- pétacher c6té

gauche la pièce de f ixat ion de J- 'échappement et Ie scier jusqu'au lcm. du trou
de f ixat ion (voir  dessin).  Enlever I 'anneau de tract ion à droi te.

2.Les poínts de montage (B) correspondent avec les grands forages prévus dans Ie
dessous  du  chass is .  Forer  en  d iam.  10 ,5mm.  jusque dans  le  co f f re .  Met t re  les
rondel les rehaussées via Ie dessous et boulons avec rondel les via le coffre.

3.Posit ionner I 'at telage avec (A-C) sur les trous prévus de f i let  de vis :  (A)
sur les trous de f ixat ion de I 'anneau de tract ion à droi te et (C) sur les
trous de la pièce de f ixat ion de I 'échappement (ref ixer cette pièce).
(D) vient cor l t re le fond du coffre,  à c6té des poutres de chassis,  (E) contre
le fond du bac de la roue de rechange. Forer en dian. 10,5nm., mettre les
boulons et ronderles via re coffre et f ixer '  Monter (*)  et  bien serrer tout '
Remettre la roue de rechange et Ie revêtement de fond du coffre.

O..!93td( Prèe-{ppo.t

@-
o--

@ - -

-@
-@

-@
- @
-.@

[J

e
F


